Kolye

Bagak’in gesitli renklerde boncuklar: olan iki adet kolyesi bulunmaktadir. Bu kolyeler N adet
boncuk igermekle beraber her iki kolyenin boncuklarinin renkleri 1 ile N arasindadir.

Bagak kolyeleri ile oyunlar oynamay1 ¢cok sevmektedir. Yine bir giin kolyeleri ile oynarken aklina
ilging bir fikir gelir. Oncelikle her iki kolyenin kilidini acarak iki serit haline getirir. Ardindan iki
kolyeyi de masasinin {istiine her iki ucu birbirinin tam olarak altinda olacak gekilde yerlestirir. Bu
iglemleri yaptiktan sonra kolyelerine A ve B isimlerini verir ve artik A[i] yukaridaki kolyenin soldan
1. boncugunu, Bli] ise agagidaki kolyenin soldan ¢. boncugunu ifade eder.

Bu isimlendirmeleri de yapinca artik oyun vakti gelmigtir. Bagak 1 <[ < r < n gartin1 saglayan
tiim [ — r ikilileri i¢in olasi tiim ¢ renklerinin sayisini hesaplamak ister Gyle ki her | < i < r igin
Ali] = ¢ veya BJi] = c olsun. Bu hesaplamalar sonrasinda da bu [ — r ikilileri igin hesaplanan tiim
degerleri toplamak ister. Fakat Bagak her ne kadar azimli biri de olsa bu hesaplamalarin ¢ok vakit
alacagini diigliniir ve sizden bu hesaplamalar1 yapmanizi ister.

Girdi Bigimi

Ik satirda kolyelerdeki boncuklarin sayisim temsil eden N degeri verilecektir.
Takip eden iki satirda ise N uzunlugunda olan A ve B kolyelerinin boncuk dizilimleri verilecektir.

Cikt1 Bicimi

Belirtilen tiim [ — r ikilileri i¢in hesaplanan degerlerin toplamini yazdirmalisiniz.

Limitler

1< N <2x10°
Her 1 <i< Nigin 1< A[i],B[i] <N

Ornek Girdi

Asagidaki girdi i¢in:

W — o

32 2
34 2

Dogru gikt1 agagidaki gibidir:

8




Ornek Girdi Aciklamasi

Tim [ — r ikilileri igin olasi ¢ renklerini gdsterelim:
e/=1,r=1liginc=1,3
e/ =2r=2iginc=3
e/ =3r=3icinc=2,4
el/=4r=4iginc=2
el/=1r=2iginc=3
o [=3r=4igcinc=2

Tiim degerler toplaninca, 2+ 1+ 2+ 1+ 1 + 1 = 8 bulunmaktadir.

Altgorevler

Altgérev 1 (10 puan): 1 < N <400

Altgérev 2 (12 puan): 1 < N < 8000

Altgorev 3 (5 puan): 1 <:< N icin A[i] =ive Bli]=N —i+1

Altgérev 4 (7 puan): A ve B kolyelerindeki boncuklarin renkleri 1’den N’e kadar olan sayilarin
bir permiitasyonudur.

Altgérev 5 (10 puan): B kolyesindeki tiim boncuklar ayni renktedir.
Altgérev 6 (10 puan): A kolyesinde bulunan farkli renkteki boncuklarin sayisi en fazla 300°diir.

AltgSrev 7 (46 puan): Herhangi bir kisitlama bulunmamaktadir.



